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AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEXANDRE JACINTO, CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLÁUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FABIO RODRIGO PEDROSO, GERMANINHO KRZYZANOWSKI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE  LIMA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS ESTEVÃO E ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, A SEGUNDA-VICE-PRESIDENTE, VEREADORA LUCINEIA DE LIMA FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR CELSO NICÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR FABIO ALCEU, ANUNCIOU O EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO Nº 68/2019, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E, NA SEQUÊNCIA, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR CELSO NICÁCIO, QUE FALOU SOBRE O CASO DE UMA ABORDAGEM POLICIAL FEITA A UMA MORADORA DO BAIRRO TUPI, E DISSE QUE APESAR DO EXCELENTE TRABALHO QUE NORMALMENTE A GUARDA MUNICIPAL REALIZA, HOUVE UMA DENÚNCIA DE SOM ALTO EM UMA RESIDÊNCIA E NA ABORDAGEM UMA SENHORA FOI ATINGIDA POR UM TIRO DE UM GUARDA MUNICIPAL QUE ATENDEU A OCORRÊNCIA, E COMENTOU SOBRE A GRAVIDADE DO RESULTADO DESTA ABORDAGEM. A SENHORA VÍTIMA DO INCIDENTE FOI CONVIDADA A FALAR NA TRIBUNA DA CASA SOBRE OS FATOS OCORRIDOS. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA QUESTIONOU SOBRE A EFETIVIDADE DA LEI APROVADA, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO, SOBRE O USO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA PELOS GUARDAS MUNICIPAIS, LEMBRANDO OUTROS CASOS EM QUE HOUVE VÍTIMAS ATRIBUÍDAS À AÇÃO DE INTEGRANTES DA GUARDA MUNICIPAL. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, DISSE QUE VAI SER SOLICITADO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA INFORMAÇÕES SOBRE AS PROVIDÊNCIAS TOMADAS PARA APURAÇÃO DAS RESPONSABILIDADES PELA REFERIDA OCORRÊNCIA, BEM COMO FALOU SOBRE O 
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PROSSEGUIMENTO DAS AÇÕES PARA A COMPRA DE CÂMERAS PARA OS UNIFORMES DO EFETIVO DA GUARDA MUNICIPAL, QUE ESTÁ EM PROCESSO DE LICITAÇÃO PELA PREFEITURA. O VEREADOR CELSO NICÁCIO, RETOMANDO A PALAVRA, FALOU SOBRE O MEDO QUE MUITAS PESSOAS TÊM EM FAZER DENÚNCIAS CONTRA A GUARDA MUNICIPAL, E RELATOU OUTRO CASO EM QUE PRESENCIOU NAQUELE MESMO ESTABELECIMENTO, QUANDO HOUVE CERTO ABUSO NA ABORDAGEM AOS CLIENTES, E QUE MUITAS VEZES OCORREM SEM NECESSIDADE. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA FALOU SOBRE A ENTRADA DE CAMPO REDONDO, ONDE CONTINUAM A ACONTECER VÁRIOS ACIDENTES E, APESAR DE SEREM SOLICITADAS PROVIDÊNCIAS A CONCESSIONÁRIA DA RODOVIA DO XISTO NÃO TOMA NENHUMA ATITUDE, POR ISSO PERGUNTOU AO VEREADOR FABIO ALCEU, QUE ACOMPANHA A SITUAÇÃO JUNTO ÀS AUTORIDADES HÁ MAIS TEMPO, SE TEM CONHECIMENTO SOBRE QUAIS SÃO AS PROVIDÊNCIAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS PARA RESOLVER A SITUAÇÃO. O VEREADOR FABIO ALCEU FALOU QUE DESDE O ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE VEM FAZENDO CONTATO COM A CONCESSIONÁRIA CAMINHOS DO PARANÁ, QUE É A RESPONSÁVEL PELO TRECHO DA RODOVIA, PARA QUE FAÇA OS INVESTIMENTOS NECESSÁRIOS PARA AQUELE TRECHO, EVITANDO ACIDENTES E EVITANDO COLOCAR EM RISCO OS USUÁRIOS DAQUELE TRECHO QUE ACESSAM A ESTRADA DE CAMPO REDONDO, ONDE EXISTE DIFICULDADE PARA ACESSO DOS VEÍCULOS QUE TRAFEGAM PELA RODOVIA DO XISTO E QUEIRAM ACESSAR A OUTRA VIA. RELATOU QUE NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA OCORREU OUTRO ACIDENTE COM FATALIDADE, POR CAUSA DE UM VEÍCULO QUE NÃO PAROU NO ACOSTAMENTO ANTES DE FAZER A CONVERSÃO. DISSE QUE A COMPANHIA NÃO ESTÁ CUMPRINDO COM SUAS OBRIGAÇÕES, POIS JÁ DEVERIA TER FEITO A DUPLICAÇÃO DO TRECHO, MAS DEVIDO À CORRUPÇÃO QUE ASSOLA NÃO SÓ OS ÓRGÃOS PÚBLICOS, MAS TAMBÉM AS CONCESSIONÁRIAS QUE ATUAM NO ESTADO DO PARANÁ, QUE ESTÁO SOB INVESTIGAÇÃO FEDERAL, E QUE ESTÃO SENDO CONSTATADAS IRREGULARIDADES NOS CONTRATOS DESSAS CONCESSIONÁRIAS E UMA DELAS É A CAMINHOS DO PARANÁ, POR ISSO, DISSE QUE DEVE SER COLOCADO SOB RESPONSABILIDADE DOS ENVOLVIDOS NESTA CORRUPÇÃO A MORTE DE MAIS UMA PESSOA NESTE ÚLTIMO ACIDENTE EM NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR DISSE QUE ENTROU EM CONTATO COM A COMPANHIA E ESTA INFORMOU QUE DEVIDO ÀS AÇÕES JUDICIAIS QUE ESTÃO OCORRENDO REFERENTES À OPERAÇÃO INTEGRAÇÃO, UM DESDOBRAMENTO DA OPERAÇÃO LAVA JATO, NÃO HÁ NENHUMA 
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OBRA QUE ESTÁ SENDO LIBERADA PELO GOVERNO PARA SER EXECUTADA, BEM COMO ANTES ERA POR HAVER DESEQUILÍBRIO NA TARIFA E SEMPRE HÁ UMA DESCULPA E, POR ISSO NÃO HÁ NENHUMA OBRA ACONTECENDO EM NOSSO MUNICÍPIO. DISSE QUE ESTA É A REALIDADE QUE TEM QUE SER ESCLARECIDA À POPULAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: A VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DA INDICAÇÃO Nº 253/2019, DE SUA AUTORIA, DEVIDO AO PEDIDO JÁ HAVER SIDO EXECUTADO, PELO QUE AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, VICTOR CANTADOR, QUE SEMPRE ATENDE PRONTAMENTE AOS PEDIDOS ENCAMINHADOS. CONSULTADO O PLENÁRIO, FOI APROVADA A RETIRADA DA PROPOSIÇÃO. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2234/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, NO VALOR DE R$ 202.245,50 (DUZENTOS E DOIS MIL, DUZENTOS E QUARENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2236/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.043, DE 7 DE MAIO DE 1996, CONFORME ESPECIFICA”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU SOBRE O PROJETO, QUE FOI VOTADO NA SEMANA PASSADA E QUE RECEBEU PEDIDO DE DESTAQUE E NESTA SESSÃO NÃO FOI APRESENTADA NENHUMA EMENDA. O VEREADOR FABIO ALCEU DISSE QUE VEIO UM PEDIDO DO EXECUTIVO DE ALTERAÇÃO NOS VALORES DA BOLSA, MAS QUE NÃO AFETARIA O DO MAGISTÉRIO, E COMO NÃO FOI ENCAMINHADO O ESTUDO DE IMPACTO ORÇAMENTÁRIO, O PROJETO PERMANECEU INALTERADO, E PARABENIZOU O EXECUTIVO PELA OPORTUNIDADE QUE PROMOVE PARA OS ESTUDANTES DO MAGISTÉRIO PARTICIPAR DE ESTÁGIO EM ÓRGÃO PÚBLICO. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 100/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. SÚMULA: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO REPRESENTATIVA DOS TRABALHADORES DO POLO INDUSTRIAL DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU SOBRE ESTE PROJETO E PARABENIZOU O SENHOR EVERALDO GOMES, QUE FOI INSISTENTE NA PROMOÇÃO DESTE 
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PROJETO DE LEI, E DISSE QUE AGORA É COM OS TRABALHADORES, QUE PODERÃO CONTAR COM CURSOS E OUTROS BENEFÍCIOS. COMENTOU QUE A SECRETARIA DE TRABALHO E EMPREGO ESTÁ PARADA E ARAUCÁRIA SEGUE SENDO UM DOS MUNICÍPIOS QUE MENOS CONTRATA E MENOS GERA EMPREGOS E DISSE QUE ESTÁ TORCENDO QUE A ASSOCIAÇÃO POSSA TRAZER MAIS OPORTUNIDADES PARA OS TRABALHADORES DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR FABIO ALEU PARABENIZOU A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA POR TER PROPOSTO ESTE PROJETO DE LEI E DISSE QUE SÃO MATÉRIAS COMO ESTA, QUE SÃO POSSÍVEIS DE SEREM PROPORCIONADAS NO MANDATO DE VEREADOR E PARABENIZOU O SENHOR EVERALDO GOMES POR TER LUTADO PARA QUE ESTA ASSOCIAÇÃO FOSSE RECONHECIDA DE UTILIDADE PÚBLICA E DISSE QUE TORCE PARA QUE SEJA UTILIZADA PARA O BEM DE TODOS OS TRABALHADORES, QUE SOMAM MAIS DE TREZE MILHÕES DE DESEMPREGADOS NO PAÍS INTEIRO, ONDE ARAUCÁRIA TEM UM DOS MAIORES ÍNDICES DE DESEMPREGO NO ESTADO, APESAR DE POSSUIR UM DOS MAIORES POLOS INDUSTRIAIS DO PARANÁ, SENDO ESTE UM DADO VERGONHOSO E CONTRADITÓRIO PARA ARAUCÁRIA. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, TAMBÉM PARABENIZOU O SENHOR EVERALDO GOMES PELA PERSISTÊNCIA E DESEJOU QUE TENHA SEMPRE BASTANTE SABEDORIA E DISCERNIMENTO, PORQUE ESTÁ EM ARAUCÁRIA À FRENTE DE UM GRUPO DE PESSOAS, QUE EM TODO O BRASIL SOMAM TREZE MILHÕES DE DESEMPREGADOS. FALOU SOBRE A REUNIÃO DO PROGRAMA CHAMADO “AVANÇA ARAUCÁRIA”, QUE TEVE A PARTICIPAÇÃO DE GRANDES EMPRESAS COMO A NOVOZYMES, A VALMET, ASFALTOS GRECA E OUTRAS, DENTRO DAS QUAIS SÃO CERCA DE DOIS MIL EMPREGOS GERADOS DENTRO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE AS EMPRESAS QUE COMPARECERAM SÃO REFERÊNCIAS NO MUNDO EM TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, E FALOU SOBRE AS CONCLUSÕES DO ENCONTRO, QUE FORAM NO SENTIDO DE QUE PRECISAMOS INVESTIR EM CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DO TRABALHADOR EM ARAUCÁRIA, POR ISSO A IMPORTÂNCIA DOS TRABALHOS DA ASSOCIAÇÃO, QUE TEM À FRENTE O SENHOR EVERALDO GOMES, JUNTAMENTE COM OS VEREADORES QUE ESTÃO AQUI PARA DEFENDER ESTA LUTA PARA QUE VENHAM MAIS RECURSOS PARA ARAUCÁRIA E QUE ESTAS EMPRESAS CITADAS SEJAM APENAS UMA PEQUENA PARTE DO QUE ARAUCÁRIA AINDA VAI TER, PODENDO DESENVOLVER UM POLO INDUSTRIAL MAIOR PARA O DESENVOLVIMENTO DE PROFISSIONAIS DO MERCADO CAPACITADOS PARA COMPOR ESTAS EMPRESAS, E QUE ESTA UNIÃO COM 
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CERTEZA VAI FAZER A DIFERENÇA. O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO AGRADECEU A PRESENÇA DO PÚBLICO NESTA SESSÃO E PARABENIZOU A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA PELO PROJETO, BEM COMO O SENHOR EVERALDO DA ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES DO POLO INDUSTRIAL DE ARAUCÁRIA E DISSE QUE ESTA LUTA NÃO É SÓ DO SENHOR EVERALDO GOMES E QUE OS VEREADORES DEVEM AGORA SE UNIR PARA QUE SEJA COBRADA DAS EMPRESAS A QUALIFICAÇÃO PARA OS TRABALHADORES E A CONTRATAÇÃO DE MÃO DE OBRA DO MUNICÍPIO E DISSE QUE TODOS DEVEM VESTIR ESTA CAMISA E VALORIZAR OS NOSSOS TRABALHADORES, ONDE MUITOS PAIS DE FAMÍLIA ESTÃO DESEMPREGADOS E AS VAGAS MUITAS VEZES SÃO DADAS A PESSOAS DE FORA DO MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO PEDROSO PARABENIZOU A TODOS OS TRABALHADORES DE ARAUCÁRIA, QUE SÃO GUERREIROS NESTA CAUSA MAIS DO QUE JUSTA. FALOU SOBRE O EVENTO DO AVANÇA ARAUCÁRIA, ONDE PARTICIPARAM REPRESENTANTES DE DIVERSAS ENTIDADES DE ARAUCÁRIA, ASSOCIAÇÕES E EMPRESAS E DISSE QUE O EVENTO FOI MUITO IMPORTANTE E SE PERCEBE HOJE QUE SE PERDU MUITO DO RELACIONAMENTO COM A AGÊNCIA DO TRABALHADOR COM AS EMPRESAS E QUE ESTE RELACIONAMENTO TEM QUE SER RESGATADO PARA SE TER CONHECIMENTO DAS DEMANDAS E NECESSIDADES NO QUE DIZ RESPEITO À QUALIFICAÇÃO DE MÃO DE OBRA PARA QUE, COM ISSO, A AGÊNCIA DO TRABALHADOR PASSA FAZER UM TRABALHO ORGANIZADO E O EVENTO TRATAVA JUSTAMENTE DO PLANEJAMENTO ENTRE TODOS OS ENVOLVIDOS NO PROGRAMA PARA CONSTITUIÇÃO DE UM CONSELHO E CÂMARAS TÉCNICAS PARA DELIBERAÇÃO AÇÕES DE MÉDIO E LONGO PRAZO, PARA QUE O MUNICÍPIO SE DESENVOLVA, POIS SE ENCONTRA ATRASADADO EM CERCA DE VINTE ANOS. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 13/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. SÚMULA: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CONSELHO DA COMUNIDADE DO FORO REGIONAL DE ARAUCÁRIA DA COMARCA DA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA/PR, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM EMENDA DE REDAÇÃO À SÚMULA E ARTIGO PRIMEIRO. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 14/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. SÚMULA: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA COMUNIDADE SANTA CRUZ, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO 
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Nº 200/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 259/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 222/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 229/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 233/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 234/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 247/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 249/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 232/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 235/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 237/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 238/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 239/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 248/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 245/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR GERMANINHO KRZYZANOWSKI. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 250/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 
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LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 254/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 255/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 256/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 257/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 258/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 43/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 44/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 48/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 54/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 45/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 46/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 47/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 50/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 51/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 52/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 
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REQUERIMENTO Nº 53/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, ONDE FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, QUE COMENTOU SOBRE A QUESTÃO DE QUE POR CAUSA DE POLÍTICA A SECRETARIA DE TRABALHO PERDEU UM POUCO DE SUA CREDIBILIDADE E DISSE QUE O QUE FOI PERDIDO FOI A VONTADE DO EXECUTIVO DE TRAZER EMPRESAS PARA O MUNICÍPIO, POIS NENHUMA EMPRESA FOI TRAZIDA PARA O MUNICÍPIO NESTA GESTÃO, ENQUANTO NA GESTÃO DO EX-PREFEITO ALBANOR GOMES FORAM TRAZIDAS CINQUENTA E SETE EMPRESAS PARA ARAUCÁRIA, PORTANTO, ESTA FALTA DE EMPRESAS REPRESENTA TAMBÉM A FALTA DE PLANEJAMENTO, FALTA DE VONTADE DO EXECUTIVO, DOS SECRETÁRIOS, E TEM QUE SER BEM PENSADO PORQUE TEMOS AINDA UM ANO E MEIO DESTA GESTÃO, DESTE TEMPO APENAS UM ANO PARA SE FAZER ALGUMA COISA, PORQUE DEPOIS É PERÍODO ELEITORAL E, DESTA FORMA EM UM ANO É MUITO DIFÍCIL QUE ESTA SITUAÇÃO SEJA REVERTIDA OU SURTA ALGUM RESULTADO PARA O NOSSO MUNICÍPIO, QUE ESTÁ PARADO HÁ QUATRO ANOS. DISSE QUE A VAGA DE ESTÁGIO FOI TIRADA NESTA GESTÃO PELO SECRETÁRIO THEOBALD COM O CONSENTIMENTO DO PREFEITO, E OS PROFESSORES, OS PAIS E OS ESTUDANTES É QUE SABEM DA EXTREMA IMPORTÂNCIA QUE TEM ESTA OPORTUNIDADE DE ESTÁGIO E, GRAÇAS A DEUS VIRAM QUE ESTAVA ERRADO E AGORA CONSERTARAM, E QUE É UMA PENA OS ESTUDANTES TEREM FICADO DOIS ANOS SEM ESTÁGIO, DEIXANDO DE OBTER EXPERIÊNCIA. A VEREADORA ABORDOU TAMBÉM NA QUESTÃO DAS OBRAS DE RETORNO NO RIO ABAIXINHO, E PERGUNTOU POR QUE O PREFEITO NÃO FEZ IGUAL AO QUE FEZ EM FRENTE AO SEU POSTO DE COMBUSTÍVEL, POIS LÁ TAMBÉM NÃO PODIA RECEBER OBRAS PELA PREFEITURA. DISSE QUE ESTÁ ESPERANDO A RESPOSTA DE TODOS OS REQUERIMENTOS QUE FEZ AO PREFEITO, INCLUSIVE ONDE ESTÁ A LIBERAÇÃO DO DNIT PARA A OBRA EM FRENTE AO SEU POSTO, PORQUE SE NÃO HOUVER UMA LIBERAÇÃO FOI IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA DO PREFEITO, QUE PERDERÁ O MANDATO E TERÁ QUE DEVOLVER O DINHEIRO PÚBLICO QUE FOI APLICADO INDEVIDAMENTE. REITEROU QUE NAS POLÍTICAS PÚBLICAS TEM QUE SE COMEÇAR DE BAIXO PARA CIMA E TAMBÉM QUE A MORALIDADE E A LEGALIDADE TÊM QUE ANDAR JUNTO. DISSE QUE NESTE CASO AINDA EXISTEM DÚVIDAS QUE DEVEM SER ESCLARECIDAS, POIS EM NENHUMA OUTRA GESTÃO SE CONSEGUIU A LIBERAÇÃO PARA EXECUTAR UMA 



  CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ESTADO DO PARANÁ EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO     23/04/2019  

 

MARGINAL NA RODOVIA DO XISTO NO REFERIDO TRECHO DA RODOVIA POR FALTA DELIBERAÇÃO PELO DNIT, POR ISSO ESPERA QUE O PREFEITO A TENHA E A ENCAMINHE AO LEGISLATIVO, BEM COMO O RESPECTIVO PROJETO DA OBRA E O RECURSO DE SERVIDOR QUE ELE ALEGOU ESTAR USANDO PARA A OBRA. A VEREADORA DISSE QUE NÃO TRABALHA NA PREFEITURA, NÃO É SECRETÁRIA DE OBRAS E, POR ISSO NÃO TEM CONHECIMENTO DE TODAS AS OBRAS EM EXECUÇÃO PELA PREFEITURA, NEM SABE ONDE É GASTO O DINHEIRO DA PREFEITURA, QUE ARRECADA MAIS DE UM BILHÃO DE REAIS E, COMO NÃO TEM OBRIGAÇÃO DE SABER, A VEREADORA PERGUNTA, ASSIM COMO TODOS OS VEREADORES. O VEREADOR GERMANINHO KRZYZANOWSKI FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO APROVADO SOBRE OS ESTÁGIOS PARA OS ALUNOS DO MAGISTÉRIO DE ARAUCÁRIA, QUE É O FRUTO DE UMA GRANDE BATALHA QUE FOI VITORIOSA PARA OS ALUNOS E PROFESSORES. TAMBÉM EXALTOU O TRABALHO DAS ASSOCIAÇÕES QUE DESENVOLVEM SUAS ATIVIDADES EM ARAUCÁRIA, A EXEMPLO DA PRESIDIDA PELO SENHOR EVERALDO GOMES, QUE TAMBÉM MERECE O RECONHECIMENTO DE SER UMA BATALHA IMPORTANTE PARA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. COMENTOU SOBRE O CASO DE FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR NA ESCOLA DO TIETÊ, À CARGO DA EMPRESA FUNDAMENTO, NO PERÍODO DE VINTE E DOIS DE MARÇO ATÉ O DIA DE HOJE, QUANDO FOI RETOMADO O FUNCIONAMENTO DAQUELA LINHA, E DISSE QUE UM VEÍCULO APENAS NÃO É ADEQUADO PARA SE EXECUTAR DUAS LINHAS AO MESMO TEMPO, POR ISSO ALERTOU QUE DEVE SER VERIFICADO O PAGAMENTO DESTE SERVIÇO, SE FOI REALMENTE EXECUTADO. DISSE, NO ENTANTO, QUE ESTA FALHA FOI APENAS NA ESCOLA DO TIETÊ, NÃO SE PODENDO GENERALIZAR AS EMPRESAS QUE, NA MAIORIA SÃO EMPRESAS IDÔNEAS E QUE PRESTAM UM BOM SERVIÇO PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO ALCEU DISSE QUE, COM CERTEZA, DE FORMA ALGUMA DEVE SER PAGO UM SERVIÇO QUE NÃO FOI EXECUTADO, POIS SE TRATARIA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E A EVENTUAL FALHA DEVE SER SANADA E PUNIDA. O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO FALOU SOBRE O EVENTO NO PRÓXIMO DIA QUATRO DE MAIO, A PARTIR DAS TREZE HORAS, QUANDO HAVERÁ APRESENTAÇÃO DE APROXIMADAMENTE DOZE BANDAS CULTURAIS DO MUNICÍPIO, CHAMADO “RESISTÊNCIA ROCK FEST”, NA PRAÇA DO SEMINÁRIO, COM, QUE CONTA COM O APOIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, COM O AUXÍLIO DE MUITOS COMERCIANTES DA CIDADE, PARA O QUAL CONVIDOU A TODOS PARA  PARTICIPAR, ENALTECENDO A IMPORTÂNCIA QUE TEM A CULTURA 
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PARA O NOSSO MUNICÍPIO, POIS O INVESTIMENTO EM CULTURA, ESPORTE E LAZER ECONOMIZAM NO FUTURO EM SAÚDE PARA A POPULAÇÃO, BEM COMO EM SEGURANÇA, AO ENCAMINHAR OS JOVENS PARA ATIVIDADES SAUDÁVEIS, POR ISSO MAIS EVENTOS DEVEM SER ESTIMULADOS JUNTO À SECRETARIA DE CULTURA PARA ENRIQUECER A CULTURA DO MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO ALCEU PARABENIZOU O GRUPO DE ALUNOS E PROFESSORES PRESENTES NA SESSÃO, PELA CONQUISTA DOS ESTÁGIOS PARA A ÁREA DO MAGISTÉRIO, BEM COMO OS ORGANIZADORES DO PROGRAMA AVANÇA ARAUCÁRIA, QUE REALIZARAM UM ENCONTRO NA SEMANA PASSADA, QUE CONTOU COM A PRESENÇA DE MUITOS VEREADORES, QUE ACOMPANHARAM DURANTE TRÊS DIAS OS DEBATES E CONVERSAS DOS GRUPOS DE ESTUDOS PENSANDO NO FUTURO DE NOSSA CIDADE, E DISSE QUE ESPERA QUE DESTA CONFERÊNCIA SAIAM MUITAS IDEIAS E RESULTADOS PARA QUE O MUNICÍPIO POSSA SE DESENVOLVER NO RUMO CERTO, TRAZENDO MAIS EMPREGOS E DESENVOLVIMENTO. FALOU SOBRE AS TRAVESSIAS ELEVADAS NO MUNICÍPIO, ONDE FORAM IMPLANTADAS EM VÁRIOS PONTOS IMPORTANTES, MAS QUE AINDA FALTAM MUITOS PONTOS QUE PRECISAM DESTE TIPO DE TRAVESSIA, TRAZENDO MAIS SEGURANÇA AOS PEDESTRES, PRINCIPALMENTE NAS ESCOLAS ONDE O FLUXO É GRANDE DE CRIANÇAS. FALOU SOBRE RECLAMAÇÕES RECEBIDAS REFERENTES A FALTA DE PAVIMENTAÇÃO EM MUITOS BAIRROS DA CIDADE, QUE SE ACHAM INJUSTIÇADOS POR PAGAREM O IPTU COMO OS QUE JÁ TEM PAVIMENTAÇÃO, COMO OS JARDINS CONDOR, INDUSTRIAL, MONALISA E OUTROS, QUE JÁ TEM OS PROJETOS APROVADOS E AINDA NÃO FORAM FEITAS AS LICITAÇÕES PARA IMPLANTAÇÃO DESTA MELHORIA, POR ISSO PEDIU ATENÇÃO DO EXECUTIVO PARA ESTA QUESTÃO. O VEREADOR INFORMOU QUE A PARTIR DE HOJE OS FUNCIONÁRIOS DE SEU GABINETE NA CÂMARA ESTARÃO TRABALHANDO UNIFORMIZADOS, PARA EMPRESTAR MAIOR TRANSPARÊNCIA EM SUAS ATIVIDADES, O QUE VAI GARANTIR ATÉ MAIS SEGURANÇA POR SEREM FACILMENTE IDENTIFICADOS NAS ATIVIDADES PELOS BAIRROS DA CIDADE. O VEREADOR CELSO NICÁCIO FALOU SOBRE A GUARDA MUNICIPAL, QUE ESTÁ PRESTANDO UM ÓTIMO TRABALHO, E QUE A CORPORAÇÃO PODE SER PREJUDICADA POR ALGUM INTEGRANTE EQUIVOCADO, E AFIRMOU QUE NÃO É CONTRA A GUARDA MUNICIPAL, APENAS É CONTRA A VIOLÊNCIA USADA POR ALGUNS INTEGRANTES QUE PODEM MANCHAR A IMAGEM DE UM EXCELENTE TRABALHO REALIZADO EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO AGRADECEU A PRESENÇA NA SESSÃO DOS PASTORES 
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CLÁUDIO BRITO E EDUARDO CASTILHO, FUTURO VEREADOR DE ARAUCÁRIA E PEDIU-LHES QUE LEVASSEM SEU ABRAÇO AO PASTOR IRINEU RODRIGUES, SUPLENTE DE DEPUTADO FEDERAL. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, CONVIDOU OS VEREADORES PARA UM ENCONTRO, ÀS DEZESSEIS HORAS, NA PREFEITURA DE ARAUCÁRIA, ENTRE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, O SISMMAR E PEDAGOGAS DO MUNICÍPIO, QUE TÊM UMA LUTA HÁ BASTANTE TEMPO PARA RESOLVER SUA SITUAÇÃO FUNCIONAL, PARA CELEBRAÇÃO DE UM ACORDO COM O EXECUTIVO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, A SENHORA PRESIDENTE, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DOS PASTORES NA SESSÃO, BEM COMO DOS ESTUDANTES DO MAGISTÉRIO DO COLÉGIO SZYMANSKI, ASSIM COMO A TODOS QUE ACOMPANHARAM A SESSÃO, AGRADECEU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


